

श्री कुमार प्रशान्त (आई0ए0एस0) जिला मजिस्ट्रेट चन्दौली द्वारा दिनांक 31.05.2016 को थाना सैयदराजा जनपद चन्दौली का कृत निरीक्षण टिप्पणी:-

दिनांक 31.05.2016 को पूर्वान्ह लगभग 12:30 बजे थाना कोतवाली सैयदराजा जनपद चन्दौली का अधोहस्ताक्षरी द्वारा औचक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय श्री अरूण कुमार यादव, प्रभारी निरीक्षक उपस्थित मिले।

2- का0 श्री विजय कुमार यादव, सन्तरी ड्यूटी पर तैनात बावर्दी दुरुस्थ सशस्त्र पाये गये। हवालात साफ-सुथरा पाया गया। हवालात में कोई बन्दी नहीं था। थाने पर दिवसाधिकारी उप निरीक्षक, श्री अशोक कुमार यादव उपस्थित मिले। थाना परिसर का भ्रमण करने पर पाया गया कि परिसर में छोटे-बड़े तमाम वाहन खड़े है। प्रभारी निरीक्षक द्वारा बताया गया कि ये सभी वाहन मुकदमें से सम्बन्धित है और निर्देशित किया गया कि ऐसे वाहनों का तत्काल निस्तारण सुनिश्चित कराया जाय।

3- थाना कार्यालय का निरीक्षण करने पर पाया गया कि जनरल डायरी कार्य लेखन पर हे0मो0 श्री वीरेन्द्र नाथ यादव व श्री सी0सी0टी0एन0एस0 पर का0 श्री प्रेम प्रकाश यादव उपस्थित मिले। थाने पर प्रथम सूचना रिपोर्ट करने के सम्बन्ध में जानकारी किये जाने पर प्रथम सूचना रिपोर्ट कम्प्यूटर से आन लाईन पंजीकृत किया जाना पाया गया। पूर्व में पंजीकृत प्रथम सूचना रिपोर्ट का अवलोकन किया गया जिसका रख-रखाव सन्तोषजनक पाया गया। प्रथम सूचना रिपोर्टों को शत-प्रतिशत कम्प्यूटर से आनलाईन पंजीकृत करने हेतु निर्देशित किया गया।

4- थाना कार्यालय से तहसील दिवस दिवस रजिस्टर का अवलोकन करने पर पाया गया कि यह रजिस्टर सादे पन्ने पर बना हुआ है, जो वर्ष 2013 से प्रचलित है। वर्ष 2016 में कुल 41 प्रार्थना पत्र प्राप्त हुये है, जिनमें से 40 प्रार्थना पत्रों का निस्तारण दिखाया गया है और एक प्रार्थना पत्र अभी भी निस्तारण हेतु लम्बित है, जिसे तत्काल निस्तारण करने हेतु निर्देशित किया गया।

5- समाधान दिवस रजिस्टर का अवलोकन करने पर पाया गया कि यह रजिस्टर रोलदार पन्ने पर बनाया गया है, जो वर्ष 2015 से प्रचलित है। वर्ष 2016 में कुल 11 प्रार्थना पत्र प्राप्त हुये है और सभी प्रार्थना पत्रों का निस्तारण किया जाना दर्शाया गया है। एक प्रार्थना पत्र के निस्तारण का सत्यापन आवेदक के मो0नं0 से सम्पर्क कर किया गया तो आवेदक द्वारा समस्या के निस्तारण के सम्बन्ध में पुष्टि की गयी।

(2)

6— सामान्य:— थाना सैयदराजा बिहार सीमा पर स्थित है। अपराध एवं अपराधियों के दृष्टिकोण से संवेदनशील रहता है। अपराध एवं अपराधियों पर नियन्त्रण रखने एवं कानून व्यवस्था बनाये रखने हेतु आवश्यक निर्देश दिया गया।


(कुमार प्रशान्त)
जिला मजिस्ट्रेट
चन्दौली

संख्या 121 / एस0-कैम्प / निरी0 / 2016

दिनांक 14 जून, 2016

प्रतिलिपि:— 1. आयुक्त, वाराणसी मण्डल, वाराणसी को सूचनार्थ प्रेषित।

2. पुलिस उप महानिरीक्षक, परिक्षेत्र, वाराणसी को सूचनार्थ प्रेषित।

3. पुलिस अधीक्षक, चन्दौली को सूचनार्थ एवं कार्यवाही हेतु प्रेषित।

4. प्रभारी निरीक्षक, थाना कोतवाली, सैयदराजा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु।


जिला मजिस्ट्रेट
चन्दौली

0/12